



ОБЩИНА СТРАЖИЦА

гр. Стражица 5150, ул. "Дончо Узунов" № 5
кмет – 06161/43-43; зам. кмет – 06161/43-33/43-03; факс – 06161/25-68;
e-mail: obshtina@strazhitsa.com strazhitsa@mbox.is-bg.net
<http://www.strazhitsa.com>

изх.№ 2832/12.04 2021 г.

ДО
НАСЕЛЕНИЕТО НА
ОБЩИНА СТРАЖИЦА

СЪОБЩЕНИЕ

На **19.04.2021 г.**, обявявам началото на **Пролетно почистване** в общината.

Пролетта е сезонът, през който всички се опитваме да започнем на чисто – да се отърсим от зимата, да подновим мисленето си и да променим нещо. Това е времето за почистване на домовете и прилежащите им територии.

С настоящото апелираме към жителите на Община Стражица да се включат и да вземат активно участие при почистването на улиците, тротоарите и зелените площи, за да посрещнат Великденските празници в чиста околна среда.

Моля, ръководителите, управителите и собствениците на фирми, търговски обекти и ателиета да поддържат в чист естетичен вид прилежащите тротоари, части и входовете към тях, като осигурят тяхното почистване, при избягване на пряк контакт, спазване на разстояние от 1,5 м. и всички допълнителни мерки, свързани с COVID 19. Приканвам управителите на етажна собственост, при спазване на противоепидемични мерки да създадат организация за почистване на прилежащите тревни площи около блоковите пространства и напомням, че **почистването и поддържането** на същите е задължение на живущите.

- **Събраните битови отпадъци** се изхвърлят в съдовете за битови отпадъци;
- **Събраните строителни отпадъци** да се поставят в чували **до контейнерите за битови отпадъци**;
- **Едрогабаритните отпадъци** да се оставят **до съдовете за битови отпадъци**.

Фирма "ГЛОБЪЛ КЛИНЪР" ООД ще предприеме необходимите действия за редовното сметоизвозване и сметосъбиране на битовите отпадъци.

При провеждане на кампанията **се забранява паленето на отпадъци** върху тревните площи или в контейнерите.

Пролетното почистване ще приключи на: **25.04.2021 г.**

Във връзка с горното, моля населението в Община Стражица да почисти съвестно така, че да не се създават предпоставки за палежи и образуване на нерегламентирани сметища.

**НАДЯВАМЕ СЕ, ЧЕ С ДОБРОВОЛНИЯ СИ ТРУД, ПОЧИСТВАЙКИ ТЕРИТОРИИТЕ ОКОЛО НАШИТЕ ДОМОВЕ, РАБОТНИ МЕСТА, УЧИЛИЩА, ЩЕ ДОПРИНЕСЕМ ЗА ПО-ХУБАВА И ЗДРАВΟΣЛОВНА ОКОЛНА СРЕДА ЗА НАС И НАШИТЕ ДЕЦА.
ВЯРВАМ ВЪВ ВАС!**

КМЕТ НА ОБЩИНАТА:


/Румен Павлов/